



## 美國中信宣教士郭麗思代禱信

2023年6月

親愛的代禱勇士：

感謝主，帥領我於4月18日平安回到澳門！經過幾天的休息，重新適應炎熱及潮濕的天氣和時差後，便開始新一期的宣教事奉。

雖然我只是回到澳門不足兩個月，但我感到好似過了很長的日子，因為我要處理的事情實在太多，特別是要跟進及執行今年下半年的事工計劃。現在石排灣福音事工只有一位全職，及一位半職同工，當我正想推行下半年事工的時候，半職同工因為不小心而弄傷雙膝蓋和腳，一個月都不能參與服事，至今仍未完全康復，也不能行太遠路。因此，在人手配合方面更有不足！

我們計劃於7月16日在石排灣公屋群休憩處舉行「夏日繽紛親子同樂日」，現在要向政府申請場地，聯絡及邀請香港不同教會前來支援，及編排各項活動的流程。加上平日小組聚會和探訪，每天黃昏後，我都是帶著疲乏的身軀乘巴士回家。

我不知從何感染了新冠，於5月20日發病了。本來我於5月21日在宣道會新橋堂的主日崇拜分享信息，只好由另一位宣教士替代。患病期間，我在床上思想，發現上帝真是很奇妙，因為我於過去3年多的日子沒有注射疫苗，又乘搭飛機兩次，亦在美國多月，都沒有感染上新冠，但竟然從美國完成注射疫苗回澳門一個月，就感染了病毒！我體會到自己在這時刻感染並非偶然，而是上帝在體貼我的需要，容許我發病，以至我可以甘於在家中全然休息。日和夜都睡覺，終能夠補充我身體所欠缺的精神力量。感恩，我於發病後的第9天便康復，也沒有腦霧、咳嗽和味覺消失，只是身體感到另一種疲累，不是足夠的睡眠可以解決的。而我也感到身體遠比被感染前軟弱！

當我述職回來，重新帶領各聚會後，留意到出席人數有減少，有些長者於去年12月的新冠大爆發期間安息主懷，有些長者因感染新冠而身體變得更虛弱，也有長者因身體太虛弱而需要告老還鄉。我了解到長者信徒的情況之後，我能做的，就是懷念那些已在天父家的長者，掛念那些已經在家鄉的長者，並求主加力給我，安排多一點時間探望與關懷那些身體軟弱，沒法前來參加聚會和小組的長者。上帝提醒我和同工們，不但要專





注拓展長者以外的群體，也要繼續發展長者事工，因為舊的那一些長者隨著年日，一年比一年軟弱，最終有一天都會返回天家。願主為我加添同工，因為6萬多人的社區，單憑我一個人帶領一個全職的和一個半職同工參與此事工，在人力資源上是有感到限制的。



#### 代禱事項:

1. 求主幫助我早日恢復足夠的精神體力，及心靈健壯，繼續與同工一起拓展石排灣的福音工作，得著更多失喪的靈魂歸到主的名下。
2. 求主醫治受傷同工的膝蓋及腳，早日全然得康復，並有足夠腳力行更多和更遠的路來服事主。
3. 求主幫助那些已回家鄉的長者信徒不忘主深恩，並願主安慰那些身體軟弱而未能參加聚會的長者信徒，幫助他們在家中得蒙主保守與看顧，繼續經歷主的真實。
4. 求主賜福及幫助我和同工有合二為一的心，摸著主的心意，靠祂所賜的力量及智慧來推行下半年的事工，為祂結出更多福音的果子。
5. 求主保守申請7月16日嘉年華會的場地能早日獲批。並求主保守當日的天氣不會太炎熱，能與前來支援的香港短宣隊有美好配搭，透過此活動，在社區內撒下福音的種子。

主的使女  
麗思 敬上